



---

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA MEBLI MARBET STYLE

---

INSTRUCTIONS OF USE FOR MARBET STYLE FURNITURE / GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR MÖBEL VON MARBET STYLE /  
NÁVOD NA POUŽÍVANIE NÁBYTKU MARBET STYLE / NÁVOD NA POUŽÍVÁNÍ A OŠETŘOVÁNÍ NÁBYTKU MARBET STYLE /  
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ МЕБЕЛИ MARBET STYLE

---

<b>PL</b>	INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA MEBLI MARBET STYLE	4
<b>EN</b>	INSTRUCTIONS OF USE FOR MARBET STYLE FURNITURE	6
<b>DE</b>	GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR MÖBEL VON MARBET STYLE	8
<b>SK</b>	NÁVOD NA POUŽÍVANIE NÁBYTKU MARBET STYLE	10
<b>CZ</b>	NÁVOD NA POUŽÍVÁNÍ A OŠETŘOVÁNÍ NÁBYTKU MARBET STYLE	12
<b>RU</b>	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ МЕБЕЛИ MARBET STYLE	14



1. Meble należy użytkować zgodnie z ich przeznaczeniem i należyłą dbałością o ich stan. Ze względu na bezpieczeństwo użytkownika niedozwolone jest w szczególności stawianie na meblach, skakanie po nich, siadanie na oparciach, podłokietnikach, zagłówkach itp. Meble należy użytkować równomiernie na całej powierzchni siedzisk celem wydłużenia czasu ich żywotności.
2. Meble ustawiać wyłącznie na wypoziomowanych powierzchniach. Dla zachowania ich stabilności oraz stateczności podczas siedzenia wszystkie nogi mebla lub cała płaszczyzna podstawy muszą mieć kontakt z podłożem; nie należy wychylać się lub korysać się na meblu.
3. Nie należy przesuwać, ciągnąć mebli gdyż grozi to częściowym lub trwałym uszkodzeniem mebla. Meble należy przesuwać.
4. Waga pojedynczego użytkownika mebla nie może przekroczyć 110 kg.
5. Meble należy użytkować w pomieszczeniach suchych, zamkniętych, zabezpieczonych przed szkodliwymi wpływami atmosferycznymi. Wskazane warunki klimatyczne dla pomieszczenia to:
  - temperatura  $15 \div 25^{\circ}\text{C}$ ,
  - wilgotność względna powietrza  $40 \div 70\%$ , zbyt suche powietrze stwarza ryzyko deformacji elementów drewnianych,
  - unikać bezpośredniego kontaktu z substancjami palącymi, wodą lub innymi cieczami oraz stawiania mebli na mokrych powierzchniach ze względu na ryzyko adsorpcji wody przez drewno oraz korozji podstaw metalowych.
6. Mebli nie należy ustawiać w odległości mniejszej niż 1 m od czynnych źródeł ciepła (grzejniki, piece, etc.).
7. Meble należy chronić przed bezpośrednim działaniem ostrego światła słonecznego (pod wpływem światła słonecznego barwa drewna, powłoki lakierowej, tkaniny obiciowej może ulec zmianie).
8. Nie należy narażać powierzchni mebla na kontakt z wysokimi temperaturami (np. gorące naczynia) i rozpuszczalnikami. Czynniki te mogą wpłynąć na uszkodzenie powierzchni mebla objawiające się odbarwieniem lub zmatowieniem.
9. Powierzchnie mebli należy chronić przed zarysowaniem, otarciem i obiciem.

### **Zalecenia dotyczące czyszczenia i konserwacji mebli tapicerowanych:**

1. Tkaniny tapicerskie, materiały skóropodobne oraz skóry naturalne wymagają regularnej pielęgnacji i konserwacji. Nie należy dopuszczać do mocnego zabrudzenia materiału

---

obiciowego. Właściwa pielęgnacja i konserwacja zapewnia utrzymanie walorów użytkowych i estetycznych mebli przez długi czas.

2. Przed czyszczeniem należy mebel odkurzyć: powierzchnie tapicerowane odkurzać używając odkurzacza z miękką szczotką, powierzchnie wykończone na potysk przecierać wyłęcznie suchą miękką, najlepiej bawełnianą ściereczką.
3. Do usuwania zabrudzeń i plam na tkaninach materiałowych skóropodobnych oraz skórze naturalnej nie stosować rozpuszczalników, rozcieńczalników chemicznych oraz past zawierających substancje ściernie. Na obicia skóropodobne nie należy stosować środków nabytyszczających, aby nie doprowadzić do powstania na powierzchni plam.
4. Ciecze rozlane na tkaninie materiałowej, skórzanej czy skóropodobnej należy natychmiast odsączyć z powierzchni przy pomocy bawełnianej lub papierowej ściereczki w taki sposób, aby nie rozprowadzić zbyttno cieczy na powierzchni. Większych zabrudzeń nie należy pozostawiać do zaschnięcia, ale niezwłocznie usunąć. Drobniejsze zabrudzenia należy doczyścić ściereczką zwilżoną w letnim roztworze mydła. Nie używać zbyt dużej siły, nie pocierać zbyt mocno i długo w jednym miejscu. Czyszczoną powierzchnię należy pozostawić do wyschnięcia w temperaturze pokojowej, nie suszyć jej na słońcu,

przy użyciu innych źródeł ciepła, suszarek do włosów itp.

5. Konserwacji mebli ze skór naturalnych należy dokonywać wyłęcznie specjalnymi środkami pielęgnacyjnymi do tego przeznaczonymi. Wykonać wcześniej próbę w niewidocznym miejscu mebla.
6. Pozostałe części produktów można czyścić przy użyciu klasycznych środków czyszczących przeznaczonych do poszczególnych materiałów (plastik, metal, szkło itp.). Podczas stosowania należy kierować się wskazaniami producenta.

Warunki gwarancji na meble Marbet Style znajdują się na stronie internetowej: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

1. Furniture should be used in accordance with its intended purpose and with due care, in order to maintain its proper condition. For the sake of user's safety, it is forbidden, in particular, to stand on the furniture, jump on it, sit on backrests, armrests, headrests, etc. The entire surface of the seat should be used evenly, to extend its life cycle.
2. Furniture should be placed on well-levelled surfaces only. In order to maintain stability of sitting, all the feet or the entire surface of the base must be in contact with the ground; never lean back or rock when sitting.
3. Do not slide nor pull any piece of furniture as this will pose a risk of partial or permanent damage. When moving furniture from one place to another, carry it.
4. Weight of single furniture user cannot exceed 110 kg.
5. Furniture should be used in dry, closed rooms, protected against harmful weather conditions. Recommended room conditions:
  - temperature 15 ÷ 25°C,
  - relative air humidity 40÷70%, excessive-ly dry air poses the risk of deformation of wooden elements,
6. Furniture should not be placed closer than 1 m away from active heat sources (radiators, heaters, etc.).
7. Furniture should be protected against direct harsh sunlight (colours of wood, varnish and upholstery fabric may change under the influence of sunlight).
8. Do not expose furniture surfaces to high temperature (e.g. hot dishes) or solvents. These factors may cause damage to the surface of furniture, such as discolouration or tarnishing.
9. Furniture surfaces should be protected against scratching, abrasion or chipping.

---

## Cleaning and maintenance guidelines for upholstered furniture:

1. Upholstery fabric, leather-like fabric and natural leather require regular maintenance and care. Do not let upholstery fabric become heavily soiled. Proper care and maintenance ensure that usability and neat appearance of furniture are maintained for a long time.
2. Dust the furniture before cleaning: vacuum upholstered surfaces with a soft brush, wipe glossy surfaces with a dry, soft, preferably cotton cloth only.
3. Dirty and stained leather-like fabric and natural leather should not be cleaned with solvents, chemical diluents or polishes containing abrasive agents. Leather-like upholstery should not be treated with polishing agents, in order to avoid staining of the surface.
4. Liquids spilled on fabric, leather or leather-like fabric should be immediately drained off from the surface with a cotton or paper cloth

in such a manner so as not to spread the liquid across the surface. If a contamination is considerable, do not let it dry up and remove it immediately. Small contaminations should be cleaned with a cloth dampened with lukewarm soap solution. Avoid applying excessive force, do not rub too hard or too long in one place. A cleaned surface should be left to dry up at room temperature; do not expose it to dry up in the sun or to other heat sources, hair dryers, etc.

5. Furniture made of natural leather should be maintained using specialised cleaning agents only. Test a cleaning agent on a concealed area of furniture first.
6. Other parts of products can be cleaned with standard cleaning agents intended for particular materials (plastic, metal, glass, etc.). When using these agents, please observe manufacturer's instructions.

For Marbet Style furniture warranty terms and conditions, please visit: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

1. Die Möbel sind bestimmungsgemäß zu nutzen und es ist für ihren ordnungsgemäßen Zustand zu sorgen. Zur Sicherheit des Benutzers sind insbesondere das Klettern, Springen auf Möbel, Sitzen auf Rücklehnen, Armlehnen, Kopflehen usw. unzulässig. Zur Verlängerung der Nutzungszeit der Möbel ist ihre gesamte Sitzfläche gleichmäßig zu nutzen.
  2. Die Möbel sind nur auf ausgerichteten Flächen aufzustellen. Zur Gewährleistung der Stabilität und Standsicherheit der Möbel beim Sitzen müssen alle Beine des Möbelstücks oder der ganze Bodenteil den Boden berühren; das Hinauslehnen und Schaukeln sind unzulässig.
  3. Die Möbelstücke dürfen weder geschoben noch gezogen werden, weil sie dadurch teilweise oder dauerhaft beschädigt werden können. Die Möbelstücke sollen getragen werden.
  4. Das Gewicht eines Möbelnutzers darf 110 kg nicht überschreiten.
  5. Die Möbel sind in trockenen, geschlossenen und vor schädlichen Witterungseinflüssen geschützten Räumen zu nutzen. Empfohlene Raumbedingungen:
    - Temperatur von  $15 \pm 25^{\circ}\text{C}$ ,
    - relative Luftfeuchtigkeit von  $40 \pm 70\%$ , zu trockene Luft kann zur Verformung von Holzelementen führen,
    - direkter Kontakt mit Flecken bildenden Substanzen, Wasser und mit anderen Flüssigkeiten sowie das Aufstellen der Möbelstücke auf nassen Flächen sind wegen der möglichen Wasseraufnahme durch das Holz und wegen der möglichen Korrosion der Metallelemente zu vermeiden.
  6. Die Entfernung zwischen den Möbelstücken und aktiven Wärmequellen (Heizkörpern, Öfen) soll bei min. 1m liegen.
  7. Die Möbel sind vor direktem Sonnenlicht zu schützen (durch das Sonnenlicht können sich die Farben von Holz, Lack und Polsterung ändern).
  8. Die Möbelflächen sind vor hohen Temperaturen (z.B. durch heißes Geschirr) und Lösungsmitteln zu schützen. Diese Faktoren können zur Beschädigung der Möbeloberfläche in Form von Entfärbung oder Mattwerden führen.
  9. Die Möbelflächen sind vor Kratzern, Abreibungen und Stößen zu schützen.
- ### Hinweise zur Reinigung und Pflege von Polstermöbeln:
1. Stoffpolster, Kunst- und Naturleder bedürfen regelmäßiger Pflege und Konservierung. Starke Verschmutzung der Polsterung ist zu vermeiden. Durch richtige Pflege und Kon-



---

servierung können die funktionellen und ästhetischen Möbeleigenschaften über eine lange Zeit erhalten bleiben.

2. Vor der Reinigung sind die Möbel zu entstauben: die Polsterung mithilfe eines Staubsaugers mit einer weichen Bürste, die Hochglanzflächen ausschließlich mit einem trockenen und weichen Tuch, vorzugsweise aus Baumwolle.
3. Zur Entfernung von Verschmutzungen und Flecken auf Stoffpolsterung, Kunst- und Naturleder dürfen keine Lösungsmittel, keine chemischen Verdünnungsmittel und Schleifpasten verwendet werden. Um Fleckenbildung auf Kunstlederpolsterung zu vermeiden, sollen keine Glanzmittel verwendet werden.
4. Verschüttete Flüssigkeiten auf Stoff-, Leder- oder Kunstlederpolsterung sind sofort mit einem Baumwoll- oder Papiertuch so weit aufzusaugen, dass großflächige Fleckenbildung vermieden werden kann. Größere Verunreinigungen sind sofort zu entfernen – sie dürfen nicht ungereinigt trocknen gelassen werden. Kleinere Verunreinigungen sind mit einem mit lauwärmer Seifenlösung angefeuchten Tuch abzuwischen. Bei der Reinigung mäßige Kraft anwenden, nicht zu stark und nicht zu lange an einer Stelle reiben. Gereinigte Möbelflächen sind bei Raumtemperatur trocknen zu lassen; sie dürfen nicht beim Sonnenlicht trocknen gelassen

und auch nicht mit anderen Wärmequellen, Haartrocknern usw. getrocknet werden.

5. Die Konservierung der Möbel aus Naturleder ist nur mit dafür bestimmten Pflegemitteln vorzunehmen. Vorher sollte eine Probe an einer unsichtbaren Stelle des Möbelstücks durchgeführt werden.
6. Sonstige Produktteile dürfen mit herkömmlichen Reinigungsmitteln für jeweilige Stoffe (Kunststoff, Metall, Glas usw.) gereinigt werden. Bei der Reinigung sind Herstellerangaben zu beachten.

Die Garantiebedingungen für die Möbel Marbet Style finden Sie auf der Internetseite: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

1. Nábytok používajte iba v súlade s jeho určením a s príslušnou starostlivosťou o jeho stav. Z hľadiska bezpečného používania sa zakazuje najmä stáť na nábytku, skákať po ňom, sedieť na operadlách, podrúčkach, opierkach hlavy atď. Nábytok používajte rovnomerne po celom povrchu sedadiel, aby sa jeho životnosť predĺžila.
2. Nábytok stavajte iba na vyrovnaný povrch. Ak chcete zachovať stabilitu a stálosť pri sedení, musia sa všetky nohy nábytku alebo celá plocha podstavca dotýkať podkladu; nenakláňajte sa na nábytku, ani sa na ňom nehojdajte.
3. Nábytok nepresúvajte, netiahnite, pretože môže dôjsť k jeho čiastočnému alebo trvalému poškodeniu. Nábytok prenášajte.
4. Hmotnosť jednotlivého používateľa nábytku nesmie prekročiť 110 kg.
5. Nábytok používajte v suchých uzavretých priestoroch, zaistených pred škodlivými klimatickými podmienkami. Odporúčané klimatické hodnoty:
  - teplota 15 až 25°C,
  - relatívna vlhkosť vzduchu 40 až 70%; pôsobením príliš suchého vzduchu sa môže drevo deformovať,
  - vyvarujte sa priamemu kontaktu s látkami spôsobujúcimi škvrny, s vodou alebo inými kvapalinami, neumiestňujte nábytok na mokrom, resp. vlhkom povrchu, pretože môže dochádzať k adsorpcii vody cez drevo a korózii kovových podstavcov.
6. Neumiestňujte nábytok v blízkosti vykurovacích telies (radiátorov, kachlí atď.).
7. Chráňte nábytok pred priamym slnečným žiarením (slnečné lúče môžu zmeniť drevo, lakovanú povrchovú vrstvu, tkaninu čalúnenia).
8. Nevystavujte povrch nábytku pôsobeniu vysokých teplôt (napr. horúceho riadu) a rozpúšťadiel. Tieto faktory môžu ovplyvniť poškodenie povrchu nábytku zosvetlením farieb alebo zmatnením.
9. Povrchy nábytku chráňte pred poškrábaním, odermi a obitím.

#### **Odporúčania na čistenie a údržbu nábytku:**

1. Čalúnené tkaniny, umelá (ekologická) koža a prírodná koža si vyžadujú pravidelnú starostlivosť a údržbu. Nedopustite, aby došlo k silnému znečisteniu potahovej látky. Správnu údržbou a starostlivosťou zabezpečíte

---

zachovanie úžitkových a estetických vlastností nábytku na dlhú dobu.

2. Pred čistením treba nábytok zbaviť prachu: čalúnené povrchy povysávať vysávačom s mäkkou kefkou a lesklé lakované povrchy utrieť výhradne suchou mäkkou handričkou, najlepšie z bavlny.
3. Na odstránenie nečistôt a škvŕn na látkových tkaninách z umelej kože a na prírodnej koži nepoužívajte rozpúšťadlá, chemické riedidlá a pasty s obsahom šmirglových látok. Na čistenie čalúnenia z umelej kože nepoužívajte leštidlá, aby ste nespôsobili vznik škvŕn na povrchu.
4. Kvapaliny rozliate na látkovej tkanine z kože alebo umelej kože okamžite odsajte z povrchu pomocou bavlnenej alebo papierovej handričky tak, aby ste nerozotreli príliš veľké množstvo kvapaliny na povrchu. Väčšie nečistoty nenechávajte zaschnúť, ale okamžite ich odstráňte. Drobnéjšie nečistoty dočistite navlhčenou handričkou vo vlažnom roztoku z mydla. Nepoužívajte príliš veľkú silu, nentierajte príliš dlho a silno na jednom mieste. Čistený povrch nechajte vyschnúť v izbovej

teplote, nesušte ju na slnku, pri použití iných zdrojov tepla, fénov na vlasy atď.

5. Údržbu nábytku z prírodnej kože vykonávajte výhradne pomocou špeciálnych ošetrovacích prípravkov, ktoré sú k tomu určené. Predtým vykonajte pokus na takom mieste nábytku, ktoré nie je viditeľné.
6. Iné časti výrobkov môžete čistiť klasickými čistiacimi prostriedkami určenými na jednotlivé materiály (plast, kov, sklo atď.). Počas aplikácie dbajte na pokyny výrobcu.

Záručné podmienky na nábytok Marbet Style nájdete na webovej stránke: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

1. Nábytek je nutné používat v souladu s jeho určením a s patřičnou péčí o jeho stav. S ohledem na bezpečnost používání není dovoleno používat nábytek k jakýmkoli jiným účelům, zejména není dovoleno lézt po nábytku, skákat po něm, sedat na opěradlech, loketních opěrkách, podhlavnících apod. Nábytek je nutné využívat rovnoměrně na celé ploše sedáků, aby se prodloužila doba jeho životnosti.
2. Nábytek je třeba umístit na rovnou plochu. Pro zachování jeho stability a rovnováhy během sezení musí mít všechny nožky nábytku nebo celá plocha podstavce kontakt s podkladem; na nábytku se nenahýbejte ani se na něm nehoupejte.
3. Neposunujte a netahejte nábytek po podlaze, hrozí nebezpečí částečného nebo trvalého poškození nábytku. Nábytek je nutné přenášet.
4. Hmotnost jednotlivého uživatele nábytku nesmí přesáhnout 110 kg.
5. Nábytek je třeba používat v suchých, uzavřených místnostech, chráněných před škodlivými povětrnostními vlivy. Doporučené klimatické podmínky pro místnost jsou:
  - teplota  $15 \pm 25^{\circ}\text{C}$ ,
  - relativní vzdušná vlhkost 40÷70%, příliš suchý vzduch způsobuje nebezpečí deformace dřevěných dílů,
  - je třeba zabránit přímému styku s vodou nebo jinými tekutinami a stavění nábytku na mokřích plochách vzhledem k riziku absorpce vody dřevem a koroze kovových základů.
6. Nábytek nestavějte ve vzdálenosti menší než 1 m od aktivních zdrojů tepla (radiátory, kamna atd.).
7. Nábytek chraňte před přímým působením slunečních paprsků (pod vlivem slunečního světla se barva dřeva, lakovaného povrchu nebo potahové látky může změnit).
8. Nevystavujte povrch nábytku vysokým teplotám (např. horké nádoby) a rozpouštědlům. Může to způsobit poškození povrchu nábytku, které se projevuje změnou barvy nebo zmatněním. Po rozlité vody, alkoholu nebo jiných tekutin na povrchu nábytku je třeba políty povrch okamžitě vytřít do sucha.
9. Povrch nábytku je třeba chránit před poškrábáním, odřením a nárazy.

---

## Doporučení pro čištění a údržbu:

1. Potahové látky, materiály imitující kůži (koženky) a přírodní kůže vyžadují pravidelné ošetřování a údržbu. Je třeba zabránit silnému znečištění potahového materiálu. Správné ošetřování a údržba zaručují zachování užitečných a estetických hodnot nábytku po dlouhou dobu.
2. Před čištěním je třeba nábytek zbavit prachu: čalouněné povrchy vysávejte vysavačem s měkkým kartáčem, lesklé plochy otírejte pouze suchou, měkkou utěrkou, nejlépe bavlněnou.
3. Materiál imitující kůži je třeba čistit bez používání ředidel a rozpouštědel a přípravků obsahujících abrazivní látky. K ošetření koženkových potahů je nevhodné používat leštící prostředky, poněvadž se na povrchu mohou objevit skvrny.
4. Tekutinu, která se rozlila na povrchu látky, koženého nebo koženkového potahu, je třeba okamžitě odstranit s povrchu bavlněnou utěrkou nebo papírovým ručníkem takovým způsobem, aby se zabránilo rozlití tekuté látky na větší plochu. Větší nečistoty nenechávejte zaschnout, je třeba je neprodleně

odstranit. Menší, drobná znečištění je třeba odstranit podle potřeby měkkou utěrkou navlhčenou v mýdlové vodě. Nepoužívejte příliš velkou sílu, nepotírejte příliš silně a příliš dlouho na jednom místě. Očištěnou plochu nechte vyschnout v pokojové teplotě, nesušte na slunci, nepoužívejte k sušení jiné tepelné zdroje, jako je vysoušeč vlasů, apod.

5. Údržbu nábytku z přírodní kůže je třeba provádět pouze speciálními přípravky pro péči o kůži, které jsou k tomu určeny. Před čištěním proveďte zkoušku na málo viditelném místě nábytku.
6. Pro čištění zbývajících prvků nábytku se může používat běžné prostředky k čištění jednotlivých materiálů (umělá hmota, kov, sklo atp.). Při volbě čisticích prostředků a jejich používání postupujte podle pokynů výrobce.

Záruční podmínky pro nábytek Marbet Style najdete na internetových stránkách: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

1. Мебель следует эксплуатировать строго по ее назначению, с надлежащей заботой о ее состоянии. В целях безопасности пользователя запрещается, в частности, становиться на мебель, прыгать по ней, садиться на спинки, подлокотники, подголовники и т.д. Мебель следует эксплуатировать равномерно по всей поверхности сиденья, что позволит продлить срок ее службы.
2. Мебель следует устанавливать исключительно на ровной поверхности. Для сохранения ее стабильности и устойчивости при сидении ножки мебели или вся плоскость основания должны иметь контакт с полом. Не следует наклоняться или раскачиваться на мебели.
3. Запрещается передвигать, перетаскивать мебель, так как это может привести к частичному или полному повреждению мебели. Мебель следует переносить.
4. Вес отдельного пользователя мебели не должен превышать 110 кг.
5. Мебель следует эксплуатировать в сухих закрытых помещениях, защищенных от вредного атмосферного воздействия. Рекомендуемые климатические условия для помещения:
  - температура 15 ÷ 25°C,
  - относительная влажность воздуха 40÷70%, слишком сухой воздух создает риск деформации деревянных элементов,
  - избегать непосредственного контакта с веществами, оставляющими пятна, водой или другими жидкостями, а также не ставить мебель на мокрые поверхности, в связи с риском абсорбции воды древесиной или коррозии металлических подставок.
6. Мебель не следует устанавливать на расстоянии менее 1 метра от работающих источников тепла (радиаторы, печи и т.п.).
7. Мебель следует защищать от непосредственного воздействия прямого солнечного излучения (под влиянием солнечного излучения цвет древесины, лаковых покрытий, обивочной ткани может подвергнуться изменению).
8. Не допускать контакта мебели с высокими температурами (например, горячая посуда) и с растворителями. Эти факторы могут привести к повреждению поверхности мебели, выражающемуся в изменении цвета или в появлении матовости.
9. Поверхность мебели следует защищать от царапин, потертостей и ударов.

---

## Рекомендации по чистке и консервации мягкой мебели:

1. Обивочные ткани, кожзаменители и натуральная кожа требуют регулярного ухода и консервации. Не следует допускать сильного загрязнения обивочного материала. Необходимый уход и консервация помогут надолго сохранить эксплуатационные и эстетические свойства мебели.
2. Перед чисткой следует пропылесосить мебель: обитые поверхности пылесосить с помощью пылесоса с мягкой щеткой; полированные поверхности только протирать сухой мягкой, лучше всего хлопчатобумажной, салфеткой.
3. Для устранения загрязнений и пятен с текстильных материалов, кожзаменителей и натуральной кожи запрещается использовать растворители, химические разбавители и пасты, содержащие абразивные субстанции. Для обивки из кожзаменителей запрещается использовать полирующие средства, который могут привести к появлению на поверхности пятен.
4. Пролитую жидкость на текстильные материалы, кожзаменители или натуральную кожу следует немедленно промокнуть с поверхности при помощи хлопчатобумажной

тряпки, стараясь не размазывать жидкость по поверхности. Более крупные загрязнения следует удалять немедленно, не допуская до их засыхания. Мелкие загрязнения следует чистить при помощи тряпки, намоченной в мыльном растворе комнатной температуры. Не прилагать слишком больших усилий, не тереть слишком сильно и долго в одном месте. Подлежащую очистке поверхность оставить высыхать при комнатной температуре; ее запрещается сушить на солнце, при использовании других источников тепла, фенов и т.п.

5. Консервацию мебели из натуральной кожи следует производить только при помощи специальных средств по уходу, предназначенных для этой цели. Перед этим необходимо попробовать применить средство на незаметном участке мебели.
6. Остальные части продуктов разрешается чистить при помощи обычных чистящих средств по уходу за конкретным видом материала (пластик, металл, стекло и т.п.). При использовании следует соблюдать рекомендации производителя этих средств.

Условия гарантии на мебель Marbet Style находятся на сайте: [www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)



MARBET Sp. z o.o.

43-346 Bielsko-Biała

ul. Chochotowska 28

office@marbetstyle.com

---

[www.marbetstyle.com](http://www.marbetstyle.com)

